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山手小学校ホームページ：「佐世保市立山手小学校」で検索するとご覧いただけます。

めざす子ども像

● 心豊かな子ども
● 自ら学ぶ子ども
● 元気な子ども

前期後半スタート
いよいよ今日から前期後半が始まりました。

４２日間の長い夏休みを終えて、子どもたちが元
気に登校してきました。今年の夏はオリンピック
の年でしたので、家族みんなで応援されたのでは 水泳参観
ないでしょうか。今日から普通の授業が始まりま 夏休み前の水泳参観では、これまでの練習の成果
す、早くリズムを整えて生活して欲しいと思って を発揮した子どもたちの姿を観ていただきました。
います。学校が始まって１週間は、交通事故等が とても暑い中ありがとうございました。
起こりやすいと言われています。地域の方々にま
た見守っていただきますが、出かける前の声かけ
などご家庭でもよろしくお願いします。
さて、今日から９月に入りましたが、まだまだ

暑い日が続きます。学校でも子どもたちの体調に
注意しながら生活させていきたいと思っています。
特に、６年生は８日から修学旅行を控えています。
楽しい思い出となるように準備を進めていく予定
です。
今日は、「オリンピックについて」と「これから
頑張ってほしいこと」について話しました。

読み語りスペシャル（子ども教室）
夏休み前に、ボランティアの方々による読み語り

がスペシャルとして行われました。この日もたくさ
んの子どもたちが楽しいひとときを過ごしました。

登校日平和集会
８月９日の長崎原爆投下の日に、平和集会を行

いました。６月２９日に続いての平和集会で、「ち
いちゃんのかげおくり」を観て戦争の怖さや平和 交通安全教室
の大切さについて学習しました。 交通ルールについてみんなで確認しました。

９月 行事予定

１日（木）始業日・少年の日・安全点検
２日（金）身体測定週間

６日（火）夏休み作品展(～７日)
８日（木）修学旅行(～９日)

表彰：ソフトボール部 優勝
「第１９回佐世保球友杯ジュニア春季大会」 １３日（火）シガー先生来校

１５日（木）音楽朝会
１６日（金）学校保健委員会（講演会）

市夏休み作品展（～１９日）
１８日（日）家庭の日・祇園中学校体育大会

１９日（月）祝・敬老の日・食育の日
２１日（水）秋の交通安全運動（～３０日）
２２日（木）祝・秋分の日
２４日（土）プレイパーク

(祇園中学校区健全育成会主催)

２６日（月）４年社会科見学
表彰：男子ミニバスケットボール部 ２位
「剛と希龍のハッピーバスケット大会」

全国学力・学習状況調査
本年４月に実施した、６年生における「全国

学力・学習状況調査」の結果が返ってきました。
算数 B だけが平均以下でしたが、その他は平均
以上の結果でした。以下のような状況です。

○ 国語 A（基礎）ー県・全国の平均以上
○ 国語 B（活用）ー県・全国の平均以上
○ 算数 A（基礎）ー県・全国の平均以上
● 算数 B（活用）ー県・全国の平均以下

国語については、A･B 問題共に平均以上では
ありましたが、「ローマ字」を書くことと読みに

美し化プロジェクト（３．４年） 課題があります。また、目的に応じて文章の内容
今年も３・４年生が名切交差点の花壇に花を植 を的確に押さえ、自分の考えを明確にしながら読

えました。時々成長をご覧ください。 むことにも課題があります。
算数については、示された式の中の数値の意

味を解釈し、それを記述することに課題がありま
す。また、無解答率が県や全国の平均よりも高い
ことも課題です。
こうしたことに対して、夏休み中に全職員で課

題の共有を行い、具体的な手立てを講じて９月か
らの授業に生かしていきます。
意識調査に関しては、自尊感情に関する「自分

には良いところがある」という項目に関しては低
い値でした。また、テレビ等の視聴時間が長いこ
とも課題です。しかし、「家の人と学校のことを
話している」や「友だちの前で自分の考えを発表

動物教室（２年） する」等の項目が高く、課題の克服に努めながら
教育週間中でしたが、２年生がうさぎのあたたか も、子どもたちの良い面を更に伸ばしていきたい

さ、いのちを肌で感じていました。 と考えています。


